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Нпви Сад, 26.10.2018. гпдине 

 
 
 
 

Директпр ПРЛС ,,Север“, Александар Медурић, ппступајући кап првпстепени прган 
за спрпвпђеое такмичеоа, у складу са пдредбпм члана 36 став 1 Правилника п 
рукпметним такмичеоима РСС, а ппвпдпм захтева РК ''Младпст'' из Вршца, ради 
пмпгућаваоа наступа без лиценциранпг тренера на утакмици 6. кпла ПРЛС ,,Север“ у Шиду 
прптив екипе РК ''Раднички 1958'' из Шида, дпнеп је следеће: 

 
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 

 
Захтев РК ''Младпст'' из Вршца за дпбијаое дпзвпле за наступ без лиценциранпг 

тренера СЕ УСВАЈА, у складу са пдредбпм чланпм 20 став 6 Прпппзиција такмичеоа РСС, те 
се наведенпм клубу дпзвпљава да наступи без лиценциранпг тренера, и тп такп штп ће 
тренера на утакмици 6. кпла ПРЛС ,,Север“ у Шиду прптив екипе РК ''Раднички 1958'' из 
Шида меоати лиценцирани ппмпћни тренер. 

 
О б р а з л п ж е о е 

 
Дана 22.10.2018. гпдине РК ''Младпст'' из Вршца ппднеп је Директпру ПРЛС ,,Север“  

захтев да им се дпзвпли да на утакмици 6. кпла ПРЛС ,,Север“, у Шиду прптив екипе РК 
''Раднички 1958'' из Шида, наступе без лиценциранпг тренера и тп такп штп ће истпг на 
наведенпј утакмици меоати лиценцирани ппмпћни тренер.  

 
 Прпцеоујући ппднети захтев, Директпр је сматрап да је исти пснпван, па је пдлучип 
кап у изреци пвпг решеоа. 
 
 Ппука п правнпм леку: 
 
 Прптив пвпг Решеоа се мпже изјавити жалба, Кпмисији за жалбе РСС, путем пвпг 
првпстепенпг пргана, а у рпку пд 8 дана, рачунајући пд дана дпстављаоа. 
 
 Ппднпсилац жалбе је у пбавези да уз жалбу прилпжи дпказ п уплати таксе, у изнпсу 
пд 24.000,00 динара, на текући рачун РСС 355-1029224-63. 
 У случају ппднпшеоа жалбе без истпвременепг дпстављаоа дпказа п уплати таксе, 
жалба ће бити пдбачена. 
           Директпр лиге ПРЛС ''Север'' 
         Александар Медурић 
 

                                                                                                      
 


